

HRANIČÁŘŮV UČEŇ

John Flanagan

Postavy : Will, Hraničář Halt a Horác

Čas a prostor děje: Na hradě v lese a na bojišti

Pětílístek:

Will
hbitý rychlý
běhá míří střílí
Will je skvělý učeň.
Hraničářův učeň

O Willovi:

- Will je rychlý a hbitý
- Učí se o hraničáře Halta
- Will je hradní svěřenec (sirotek)
- Učí se střelbu z luku, hod z kůnaie, jízda na koni atd....
- Později Will přenáší z království do království

Přání k narozeninám:

Milý Wille, přeji Ti všechno nejlepší k narozeninám a snad budeš pořád tak hbitý a rychlý.

Tvůj Matyáš

Podobám se/Nepodobám se:

Ze všeho nejvíc se asi podobám na hlavní postavu Willa, protože je upovídaný a furt se na něco ptá. Podobám se na něj taky, protože jsem malý a rád lezu po stromech stejně jako on.

Ze všeho nejmíň se podobám na hraničáře Halta, protože Halt umí jezdit na koni, střílet z luku, házet z kůnaie. Halt taky dokáže dělat něco užitečného.

Obsah: Will je na svůj věk malý, ale zato je hbitý a neobyčejně bystrý. Celý život snil o tom, že bude slavným rytířem jako otec, kterého nikdy nepoznal, ale do bojové školy na hradě Redmontu ho pro malý vzrůst nepřijmou. Místo toho se dostane do učení k Haltovi, tajemnému hraničáři, jehož záhadnou schopnost neviditelně se pohybovat lidé přičítají černé magii. Will se postupně učí požívat zbraně hraničáře: luk a šípy, maskovací pláštěnku a houževnatého malého ponyho. Ačkoli Will nemá meč ani velkého koně, po kterých tolik toužil, je dobrý hraničář pro království stejně dobrý jako slavný rytíř. A když se s Haltem vydá na nebezpečnou výpravu do pustin, aby vystopoval děsivé tvory, kteří chtějí zabít krále, zjistí na konec, že hraničářské zbraně nejsou tak špatné.

Podvojný deník:

Text z knihy:	Můj názor, vlastní myšlenka:
Morgarath, pán Deštných a temných hor, někdejší baron z Gorlanu v Araluenském království, přešel pohledem své ponuré deštivé panství a snad už potisící zaklel.	Já bych chěl taky svoje panství, jezdil bych lovit zvěř na koni chytat ryby a tak dále.
To je všechno, co mu teď zbylo-hromada rozeklaných žulových skalních stěn, roztroušené bludné balvany a mrazivé hory s hlubokými průrvami a strmými úzkými průsmyky.	Já být ním, tak si nestěžuju a jsem rád, že vůbec něco vlastním. Jo a postavil bych si dům, ale samozřejmě s tím, že bych se modlil, že mi to nepadne na hlavu.
Přestože tomu bylo už 15 let, co ho zahnali do této zakázané říše, která se stala jeho vězením, ještě pořád si pamatoval krásné zelené palouky a hustě zalesněné kopce svého bývalého léna.	Za 15 let už bych ten domeček měl postavenej nebo nějakou chatu.

Seznámení s knihou: S knihou jsem se seznámil doma a dal mi ji můj bratr Tomáš. (Kniha má 14 dílů)

Doporučení: Kniha by se mohla líbit mému tátovi, protože je taky malej 😊 😊.

Obrázek:



Vypracoval: Matyáš Piňos, 6. třída